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Szempontok a munkanapló vezetéséhez 

- Milyen konkrét szakmai munkát végeztél? 

- Milyen új szakkifejezést tanultál? 

- Mi volt az újdonság számodra? 

- Milyen munkaeszközöket használtál, kezeltél, ismertél meg? 

- Milyen új szavakat ismertél meg? 

- Milyen nehézségeid adódtak? 

- Kértél-e, kaptál-e segítséget a feladatok végrehajtásához? 



Dátum Elvégzett feladatok, megtanult új ismeretek 
Megismert szavak, 

új kifejezések 

2024.06.30 

Kora reggel elindultunk Budapestre az idő körülbelül 6:45 

volt. Majd 8:55-kor Flix busszal elindultunk Krakkóba. 

Végül 16:30-kor megérkeztünk Krakkóba, ahol bemutatták 

a lakhelyeket és ismertették az ottani kultúrát az ottani 

koordinátor áltál. Majd mindenki elment pihenni. Az este 

folyamán volt az első gyűlés, ahol megtudtuk a 

munkahelyeket majd el is vezettek oda. A munkahelyhez 

vezető út kb. 45 perc egy átszálással, ahol egy villamosról 

átszálunk egy buszra és az egészen a munkahelyünk 

közelébe elvitt. Végül a nap végén megpihentünk és vártam 

a következő nap izgalmait. 

Traveling = utazás, bus = busz, 

tram = villamos, train = vonat. 

Transfer = átszállás, 

2024.07.01 

Megérkeztünk a munkahelyre, ahol az első pár órában 

megcsináltuk a papírmunkát az ottani vezetőnkkel, 

megismerkedtünk és beszélgetünk a jövőbeli munkáról. A 

beszélgetés alatt szó volt az alapokról, mint például a 

tűzvédelem és a munkavédelmi szabályok és azok betartása. 

A munka előtt a főnök operátor neveket kért, amely alapján 

meg tudjuk védeni személyazonosságunkat. Majd elkezdtük 

a közösmunkát. Majd később eljöttünk haza. Mindezek után 

csoportosan elmentünk megszerezni a havi bérleteket, utána 

szabad lett a napunk. A hazaérkezés után megpihentem.  

Paper work = papír munka, 

sticky notes = ragadós jegyzet 

papír, notebook = jegyzet, 

redering = renderelés, webcam 

= camera. 

2024.07.02 

A nap kezdéseként a kollégák megcsinálták a céges 

fiókjainkat. A művelet után megkaptuk az első projektünket 

melyben egy HTML weboldalt kellett készítenünk a cég 

tevékenységéről. Ehhez több tanult módszert is használtam, 

mint például a CSS grid, azon belül az oszlopok felosztását, 

A weboldalt 4 részre osztottam volt a Home, a diákoknak 

fent tartott rész, a cég rövid leírása és végül a továbbiak 

például a kontakt. A munka 4 órakor ért véget és nem sokkal 

előtte el kellett küldeni a munkáról készült screenshotokat a 

munkáltatónak.  

File = fájl, folder= mappa, 

programing = programozás , 

webpage = weboldal, keyboard 

= billentyűzet. 

2024.07.03 

A szokásos időben érkeztünk meg. A munka ma már 

folyékonyabban ment. A mai nap a főnök álltál kiadott 

funkciókkal bővítettem a weboldalam. Ilyen volt például az 

oldalhoz csatolt új rész is, melyhez CSS-ben létrehozott 

speciális hátteret használtam, illetve egy működő térképet is 

beszúrtam a projekt egyik fontosabb részéhez. Az oldal az 

új diákok számára van, akik még nincsenek tisztábban a cég 

tevékenységével, illetve a nem tudják, hogy kell bérletet 

vásárolni. Majd a check out után elindultunk haza. A cégnél 

mindenkinek be kell reggel csekkolnia, délután pedig ki, 

amit még szoknom kell. 

 check out = kijelentkezés, check 

in bejelentkezés, login = 

bejelentkezés, hard drive 

=merevlemez, mouse = egér.  

2024.07.04 

Ma a szokásos időben érkeztünk meg a munkahelyre. Ahol 

a kiadott projekttel foglalkoztam. Ma az új kiadott 

anyagokkal kellett bővíteni az oldalakat. Ilyen funkció volt 

az új diákok számára az oktató videók, illetve a megadott 

 3d modelling = 3d modellezés, 

laser printer = lézernyomtató, 

coding = kódolás, tickets = 

jegyek, regulation = szabályzat. 



pdf-kel foglalkoztam és azokból a fontosabb dolgokat bele 

vittem a projekt különböző részeibe.  Illetve ma 

megtanultam a flex metódus használatát. A dél előtt 

folyamán a kisérők meglátogattak és egy 20 perces szünetet 

töltöttünk együtt. A nap többi részében az oldallal 

foglalkoztam. 

2024.07.05 

Mai nap folyamán a többi naphoz hasonlóan a meglévő 

projekten dolgoztam. Ma főként a dizájnál foglalkoztam és 

az elemek megfelelő elhelyezésével. Ehhez az említett grid 

technológiát és az újonnan tanult media queryt használtam. 

A többi elem formázásával is foglalkoztam, hiszen az előző 

formájuk nem volt megfelelő ,a kisebb hibák javítása után a 

munkával is végeztem. Illetve megírtuk a heti összefoglalót. 

A héten gyakoroltam az önálló munkavégzést, hibák 

javítását, azt is, hogy kell csapatban dolgozni. 

Media = média, query = 

felosztás, screen = képernyő, 

printer = nyomtató, plasma = 

plazma. 

2024.07.06 

Ma reggelről ellátogattunk a zsidó negyedbe, ahol 

megismerhettük a II világháborúban megalakított gettót a 

zsidók számára. Megtudtuk, hogy a lakhelyünktől nem 

messze lévő emlékmű azt próbálja vissza adni, hogy a zsidó 

családokat elválasztották egymástól a munkatáborokban. 

Illetve megnéztük néhány zsinagógát. Végül este 

megnéztük egy erődítményt, melyben ki lehetet próbálni 12. 

Századi fegyvereket. Ma sokat tanultam a lengyel 

kultúráról. 

Jew = zsidó, flea market = 

bolhapiac, Jewish Square = 

zsídó tér, ghetto = gettó, 

synagogue = zsinagóga  

2024.07.07. 

Ma délelőtt megcsodálhattunk egy sárkány szobrot, a 

Wawel kastély előtt majd körbe néztünk a kastély kertjében. 

Mindezek után megismerkedtünk a lengyel konyha 

ismeretlen fogásaival. Kicsit ecetesen készítik az ételeket. 

Majd az ebéd után a Mária Templom előtti téren 

megtapasztalhatunk különböző mutatványokat, mind 

például egy francia táncoscsoport és egy kötéltáncos 

műsort. 

Show = műsor, dragon = 

sárkány, statue = szobor, dancer 

= táncos, rope-dancer = 

kötéltáncos. 

2024.07.08 

A reggelem szokásosan indult. A munkába érezve kiderült, 

hogy nem volt megfelelő a dizájnom, ezért a munka első 

részében a főnök által kapott leírás alapján újra készítettem 

az oldal kisebb nagyobb részleteit. Megtanultam, hogy hogy 

kell hibát javítani felügyelettel. Majd a footer 

elrendezésével foglalkoztam, azon belül egy olyan 

funkcióval bővítettem, ami a kontaktokat magába foglalja, 

ezzel így nem kellett foglalkozni a többi oldalon. Végül a 

betűk stílusával foglalkoztam. Azon belül azok méretével, 

színével és súlyával. A folyamat végén a munka is véget ért. 

Footer = lábléc, header = fejléc, 

navbar navigációs menü, 

dropdown menu = hamburger 

menü, font = betű.  

2024.07.09 

Mai nap a szokásos időben érkeztünk a munkahelyre. Ma 

még voltak kisebb nagyobb problémák az oldalammal. Ma 

megtudtuk, hogy a főnöknek tetszene egy showreel az első 

weboldal elején, amely a cég 3ds modelleit mutatja be az 

ottani képeket. Erre raktam egy időzítőt így 6 

másodpercenként váltogatnak a képek. Ennek reszponzívvá 

tevése egy hosszabb munkafolyamat volt. A footerrel 

Technology = technológia, 

showreel = bemutató, box 

=doboz, animation = animáció, 

bog fixing = hiba javítás 



foglalkoztam még. A munka hátralévő részében a hibákat 

javítottam. Egész jól megy már. 

2024.07.10 

Ma a szokásos módon kezdünk. A megérkezés után szintén 

a hibákkal foglalkoztam, hiszen az újonnan használt 

javascript nem működött megfelelően. Majd rájöttem, hogy 

id-t amit értéknek adtam nem volt megfelelő helyen, illetve 

rossz atributumokat használtam, a probléma megtalálása 

után egyszerűen tudtam javítani. A Json-be hiányzott egy 

mező annak kijavításával már működő képes volt az oldal. 

Work = munka, IT = informatika, 

scripting = kódolás, monitor = 

monitor, Pc = számítógép 

2024.07.11 

Ma a szokásos időben kezdtem el a munkát. Az első dolgom 

egy új dizajn elem beillesztése volt, hiszen a home oldalon 

levő másik kontenerben egy griddel felosztott rész van. 

Melyben az első sorban egy szövegdoboz abban a cég 

leírása. Az mellett egy videó a cég tevékenyégeiről. A 

második sorban elején egy video van a cégnél dolgozókról. 

Mellette egy szöveg doboz abban egy dokumentum a 3ds 

tervezésről. Mivel media queryt használtam, ezért egy 

bizonyos pixel szam alatt a grid formátuma változik es 

minden elem külön sorban lesz. Mivel ez egyben nem volt 

szép, ezért az első és a második videót egy id segítségével 

elválasztottam, így lett kettő doboz. 

Access = hozzáférés, ip address 

= ip cím, backup = biztonsági 

mentés, card = kártya, crash 

=lefagy, 

2024.07.12 

 A mai napom a szokásosan indult. A munkába megérkezve 

egy tegnap félbe hagyott újra dizájnoláson dolgoztam. Ez az 

elem egy olyan doboz volt, melyben ez előzőek szerint csak 

egy szimpla felsorolás volt. Azonban ez miatt az oldal nem 

volt elégé emberi, ezért a felsorolás mellé képeket szúrtam 

be. Ezt szintén griddel csináltam. Az oszlop felosztás 

technológiáját használtam így a szöveg 1/4 a kép pedig ¾ 

volt a doboznak. Végül ennek a kinézetén dolgoztam. 

At =@, mail = levél, log in = 

bejelentkez, network hálózat,  

Page = oldal 

2024.07.13 

Mai napon meglátogattuk a helyi aqua parkot. A parkba 

megérkezve először lezuhanyoztam majd az első 

medencében megszoktam a vizet. Mindezek után az egyik 

barátommal kipróbáltuk az ottani csúzdák összesét, e 

folyamathoz többen is csatlakoztak. Ezt követően a 

medencék nagyrészét is megismertem, dél fele 

megismerkedtem az ott készített peperónis pizzával. A 

napot egy közös fagyizásal zártuk. 

Water slid = vízi csúzda, bath = 

fürdő, thermal = melegevizes 

fürdő, pizza = pizza, towel = 

törülköző 

2024.07.14 

A nap korán kezdődött hiszen 5:58-kor vonattal elindultunk 

a városközpontba, ahol átszálltunk egy buszra, amely 

egészen Auschwitzig vitt minket. Ahol egy magyar 

vezetővel körbe jártuk a munkatábor komplexus főbb 

részeit, ilyen volt a megsemmisítő részleg, a börtön és a 

raktár. Majd ezek után eljutottunk a 3 kilométerre lévő 

Birkenau táborban. Ahol főként a laktanyák voltok és a 

többi megsemmisítő gázkamra. Ezek azonban nem voltak 

megfigyelhetők, mert a németek elpusztították azokat. 

Gas chamber = gázkamra, 

concentration camp = 

koncentrációstábor. Death = 

halál, hosteges = foglyok 

holocaust = holokauszt. 

2024.07.15 

Mai napom szokásosan indult. A munkahelyre megérkezve 

a projekt munkám egyik alweboldalal foglalkoztam. Azon 

belül a diákok számára fent tartott részei. Pontosabban 

azzal, hogy legyen egy olyan rész, ahol a diákok láthatják, 

Burn = CD-re ír/másol (adatot 

számítógépről), dot = pont, drag 

= áthúz, delete = töröl, exit = 

kilép  



milyen képességekre van szükség egy 3d dizájnernek.  Majd 

mellette egy kép, amely az 5 folyamatát mutatja be a 3d 

dizájnolásnak. Ezt követően az alatta lévő 2 pdfre vezető 

link egy konténerbe raktam es azon belül két dobozba a grid 

felosztás miatt. Az oldalon még finomíttattam a háttér 

konténer hatérszínén, hiszen mögötte van egy háttér 

animáció, melyben dia vetítés van.  

2024.07.16 

Szintén hiba kereséssel kezdtem a munkát. Majd a 

munkatársam javaslatára elkezdtem dolgozni a tegnap 

félbemaradt projekten, hiszen még volt mit javítani a 

diákoknak oldalon lévő dobozokon. Például ilyen volt 

bizonyos elemek hover effektus adni, mely azt jelentette, 

hogy némelyikrészt teljesen újra kellett csinálnom. Ez után 

elkezdtem a terv megvalósítását. Majd még a headerrel 

foglalkoztam, hiszen egy bizonyos pixel szám alatt nem volt 

megfelelő helyen a logó. Mivel még a footeren is kellett 

dolgoznom, ezért holnapra az a tervem, hogy befejezem a 

hover effektusokat.  

Icon = ikon, infect = megfertőz, 

memory memória, surf = az 

interneten böngészik, thread = 

üzenetaszál 

2024.07.17 

A mai napom a  hiba kereséssel kezdtem  a munkát majd a 

reszponzivitást ellenőriztem több különböző készüléken. 

Majd belekezdtem a tegnap félbehagyott hover 

effektusokkal való dizájnoláshoz. Főbbként a hover 

effektus alatt levő betűk vagy képek méretét állítottam, de 

néhol, ahol a média querryk miatt kifolyt a szöveg ott a 

betűkön speciálisabb beállításokon is kell dolgoznom pl 

boxshadow vagy font weight. Ezek után már csak kisebb 

dizájn elemeken tervezek dolgozni, hiszen az oldalon már 

csak kisebb hibák vannak. Célom a főnök lenyűgözése. 

Store = tárol, upgrade = fejleszt, 

visit meglátogat, wireless = 

vezetéknélküli, upload = feltölt. 

2024.07.18 

A mai napon a reszponzivitás  ellenőrzésével kezdődött. A 

folyamat után elkezdtem a tegnap leírt alapján elkezdtem 

dolgozni. Ez azt jelentette, hogy youtubon néztem 

tutoriálokat és munkatársaim segítségével elkezdtem a 

dizájn kialakítását. Illetve megtudtam, hogy milyen 

funkciók kellenek még a weboldalhoz. Az adatok 

begyüjtése tovább tartott, mint gondoltam.  Ennek ellenére 

az egyik oldalon javascript segítségével sikerült egy 

animációt készítenem. Az animáció az volt, hogy az egyik 

doboz hátterében kisebb elforgatott négyzetek mozogtak 

egy megadott irányba. Majd a folyamat végén a munka is 

véget ért 

Come up = feljön, connect = 

összekapcsol, card = kártya, 

database = adatbázis, digital = 

digitális. 

2024.07.19 

A mai napomat szintén hibák javításával, illetve a 

reszponzivitás ellenőrzésével kezdtem. A folyamat után 

elkezdtem dolgozni az előbbiekben emlegetett dizájnolást. 

Elsőként a home oldalon lévő navbart helyettesítő dobozok 

sokaságával kezd. Ezeket transform függvenyel el tudtam 

forgatni, ha hover effektus alatt volt, majd, hogy ne kegyen 

buggos a rajta lévő előző effektusokat is elkellett forgatni 

ugyan annyival, mint magát a dobozokat. Ezek után 

elkezdtem foglalkozni. A 2. oldallal, amely a diákoknak 

van. Ezen új színeket próbáltam ki, majd a háttér előtti 

Desktop = kezelőfelület. Come up 

= feljön. Comand = parancs. 

Espandable = bővíthető. Chip = 

mirochip. 



konténernek egy speciállis  elmosódott effektus adtam így 

még lehetett látni a háttérben lévő fotómontaget, de nem 

annyira, mint a dobozon kívül. 

2024.07.20 

Mai napon megismerkedtünk egy helyi érdekességgel. 

Korán keltünk, hiszen a helyi szabad strandra mentünk. A 

strandra megérkezve megfigyeltük a különböző 

medencéket, majd kiválasztottuk a mindenkinek 

megfelelőt. Az úszás mellett volt időm még pihenni, 

töltődni. 

Swimming = uszás, sunbath = 

napozás. Ice cream = jégkrém, 

queue = sor. Lody = fagyi 

2024.07.21 

Mai napon délelőtt elmentünk sétálni. Felfedeztünk egy 

helyi pizzazót. A nap többi részében a ház körüli munkákkal 

foglalkoztunk. Megtanultam itt mosni és alaposan 

összetakarítottuk az apartmanban. Így önálóbb lettem már 

az eltelt időszakban. A délutánunk pihenéssel telt. 

Comb = fésű. Drying rack = 

szárító. Broom = seprű, mop = 

felmosó. Dish washer = 

mosogató. 

2024.07.22 

Mai napon a reszponzivitást ellenőriztem. Majd elkezdtem 

a pénteken abba hagyott transform függvénnyel való oldal 

átalakítást. Így megcsináltam 3. illetve az utolsó oldalamat 

is. Ezek után youtubeon talált szépítő elemekkel díszítettem 

az oldalam és még raktam side bart is minden oldalhoz. 

Kivéve az elsőhöz nem kellett, hiszen ott mar felül van egy 

navbar és ez helyettesíti. Végül az újítások miatti 

problémákat javítottam. Ezt nem sikerült a munka végére 

befejeznem, ezért terveim szerint holnap tudom befejezni. 

Split = elválaszt, line = sor. 

Extension = bővítmény, Styling = 

dizájnolás. Observation = 

megfigyelés.  

2024.07.23 

Ma egy olyan hibát javítottam, amely miatt az egyik oldal 

szélesebb volt, mint a képernyő, ezért a benne lévő elemek 

kifolytak és így az oldal nem volt esztétikus. Ezt úgy 

oldottam meg, hogy mivel a többi oldalon nem volt 

problémás a footer és a header, így egy speciális idvel külön 

méretezett láb és fejlécet készítettem. Majd az oldal többi 

részét is újra méreteztem. Ez után mar csak a hover és 

transform függvényekkel foglalkoztam. Így a diákok 

oldalon különleges dobozok jöttek létre. 

Secure = biztonságos 

(informatikai  rendszer), spam = 

elektronikus levélszemét, word 

processing = szöveg szerkesztés, 

message board =üzenőfal, 

portable =hordozható. 

2024.07.24 

Mai napon elkezdtem dolgozni egy új javascript 

dizájnoláson. Ezeket különböző függvényekkel 

készítettem. Ilyen volt az, hogy legyen egy olyan rendszer 

amely a diákoknak segít megadott adatokat beileszteni egy 

excelbe amelyet már csak pdf formátumba kell lementeni. 

Ehhez készítettem egy külön oldalt, amiben ezek a funkciók 

vannak és le is írja, hogy milyen milyen e-mailre kell 

küldeni a pdft. Az oldalon ki van emelve, hogy csak 

azoknak lehet szabadnapja, akik már legalább 1 hónapot 

dolgoztak a cégnél. 

Electronic = elektronikus, folder 

= mappa, hand-held = kézben 

tartott, restart = újraindítani. 

Return. 

2024.07.25 

A mai napot a 2. oldalon levő tegnapi munka után maradt 

reszponzivitási probléma javításával kezdtem mivel meg 

hibás volt a footer részletben limitálást ezért ezt is 

megkellett javítanom. E folyamatok után elkezdtem 

dolgozni még több dizájn elemen, mint például a pdfeknek 

kitalált konténert újra méreteztem, mert a mögöttes képek 

nem voltak arányosak. Mivel a képek túl nagy felbontásúak 

voltak ezért lassan töltöttek be, ezt úgy javítottam, hogy a 

Develop = fejleszt, program 

error = program hiba, backend 

= háttér szoftver fejlesztés, 

frontend = látható szoftver 

fejlesztés(dizájnoás), Junior 

programmer = kezdő 

programozó 



képek mögötti konténernek állítottam egy hasonló színt, 

mint az oldal többi elemének. Ezzel nem tért el az oldal 

többi részétől. 

2024.07.26 

Mai napon megkaptam a munkáltatótól az értékelő lapot és 

a lapon kívül még adtak egy speciális általuk készített 

bizonylatot, amely azt bizonyítja, hogy a cégnél dolgoztam 

és ez egy fajta dicséret. Ezen kívül átadtam a főnöknek a 

kész weboldalt, amely tetszett neki. A nap végén az összes 

felettesünkkel fényképet készítettünk. Úgy gondolom, hogy 

a gyakorlat során sokat fejlődtem, önállóbb és 

magabiztosabb lettem, valamint törekedtem a pontosságra.  

Contract = munkaszerződés, 

Certifcate = bizonylat, 

Workplace = munkahely, Finish 

= befejez. Intership = gyakorlat. 

2024.07.27 

Ma újra megtapasztalhattam, hogy milyen érzés felkészülni 

egy hosszú utazásra. Az út hosszú volt és volt időm 

megfigyelni Lengyelország és Szlovákia különböző tájait. 

A hosszú utazás után megérkeztünk problémák nélkül 

Magyarországra. Majd Budapestről 2 óra alatt 

megérkeztünk Balassagyarmatra és onnan haza értem. 

Lonh haul = hosszú utazás, 

Moving = költözés, pack in = 

bepakolni, Transfer = átszállás, 

Luggage, 

 


